

躺在路中间不停拦车 嘿唬民警：我要放倒你

这俩男子喝得真“罪”啊

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日15时40分,市民李先生向本报来电说:“快来看看吧,两个醉汉躺在秦岭路正中间,不时起身拦车。刚才他们拦住一辆车正在打司机,我们都报警了。”

昨日15时50分,在秦岭路与沁河路交叉口,一辆豫A8P768面包车停在路边,车后视镜歪在一侧,中原特巡警3号民警正在捡地上的眼镜片。车边,一男子躺在地上鼻子流着血,不停地骂骂咧咧,另一男子拉开面包车向里面钻,被民警武安臣拦下。

民警介绍,他们接警后赶到这里,两人正在对司机追打,“我拦其中一个时,他挥拳就向我打过来,把我的帽子和眼镜打掉。附近群众一起把他制伏,就是这个躺在地上的人”。

司机罗先生说,他从南向北路过此处,看到路中间躺着的两男子站起来对着他的车挥手,见他没停车,“两人分开拦我的车,我停下后,躺在地上的男子拉开我的车门抢走我的手机,另一个上来就打我。”正说着,躺在地上男子挣扎着起来,指着民警大声说:“我要放倒你。”

颍河路派出所民警及增援的特巡警二大队民警及时赶到现场,6名民警将两人制伏带到派出所。派出所民警称,根据群众现场提供的情况,两名男子涉嫌酒后滋事、殴打他人、袭警等行为。



醉酒男子躺在地上不起来。晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

热线一响 记者追访

(67659999)

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

想见“汗血宝马” 今天下午来黄河滩吧

□晚报记者 张翼飞
晚报首席记者 徐富盈

本报讯 张骞出西域,归来说:“西域多善马,马汗血。”《射雕英雄传》中也描写过汗血宝马。今日下午,真正的汗血宝马首次来郑,参加河南首届马术大赛,到时市民不但有幸看到这种良驹,也可以与它合影。

昨日上午,记者从河南省社会体育管理中心了解到,2010年河南首届马术邀请赛将于本月17日在河南省黄河大草原马术俱乐部举行。届时会有30多名来自省内的民间马术高手同场竞技,市民不仅可以欣赏到高水平的比赛,还可以和传说中的“汗血宝马”亲密接触。

本次比赛的组织方介绍,比赛期间将有名马展示,来自漯河某马术俱乐部的两岁半汗血宝马“鹏立丽”将惊艳登场。



郑州手机报
全球视野 郑州情怀

今日辩题:初二女生跳渠自杀 班主任曾让全班投票定其去留

[新闻扫描] 洛阳孟津白鹤镇西霞院中学初二女生雷某,4月7日跳渠自杀身亡。自杀的导火索是,4月6日,雷某和其他学生打架,被“全班学生投票”停课一周,班主任让雷某的母亲把雷某带走。昨晚7时许,记者获悉,有关方面已与死者家属达成协议,给死者家属一次性补偿9万元。

[你来说两句]: 短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:九旬老翁拨打110帮搬煤气瓶 不忍打扰子女打麻将

[评论1]: 可怜天下父母心! 只顾玩乐的子女,你们真正关心自己的老父亲了吗?(135****0385)

[评论2]: 九旬老人劳驾一下民警,并不过分!(136****0702)

您中奖了吗?

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。昨日获奖名单: 138****6230; 135****6000; 139****7186; 135****0903; 138****8584; 158****5228; 139****4566; 139****2993; 158****2256; 137****5077。请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsxbj 到10658300即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。



QQ聊

为了一块钱,公交司机把一车人晾在那

网友讨论:社会秩序与社会公德哪个重要?

网友讲述:为了一块钱,公交司机把一车人晾着

乡愁:有一次在郑州坐公交车,司机因为一块钱跟一位农民工较上劲,把一车人都气得不能。郑州晚报:具体怎么回事儿?

乡愁:农民工带了一个编织袋上了公交车,投一块钱,就准备往车后走,司机就说“带着包的每人两元”,后面的几位带包的农民工就交了两元,但司机大声说:“刚才上去的那个带包的过来,把钱补上。”但没人回答,司机急了,说带包的不补钱就不走了。

这时,有个乘客说:“算了,就一块钱!”司机说:“那不行,已经收过后面带包的钱了。”又有乘客说,车上也没写带包的要加钱呀?司机这才开车,可是过了两站后,司机又把车停了下来,说不找出那个带包的就不走了。

我急着赶路,就说:“这一块钱我出”。司机说:“只要有人出钱就中。”可是不巧的是,我兜里只有5元钱,司机一看说不找零钱。最后,一个学生帮忙换开才算了事。

一位农民工带着包坐车少投一元钱,公交司机将一车人晾在路上,急着赶路的乘客看下去,帮其投币才算了事。昨日,网友讲述的这个故事,引起本报QQ群网友激烈讨论。

晚报记者 曹莉莉

司机该去培训 VS 司机是认真负责

赤脚大仙:公交事业是一个城市的面,每个外来人员了解这个城市的途径必定是从公交车开始。我们看看这位司机,却没有做到文明待客。

沧海:这样的司机应该重新学习去! 素质太差,有损郑州形象,应该好好去培训培训。

愚人码头:个人觉得是这件事情反映出社会公德和社会秩序的问题究竟哪个重要?

来来往往:哎,我不知道农民工带包坐公交要收钱,有这规定吗?

呼吸的节奏:看问题应该多方面来看,不能仅仅从自己的角度出发! 我觉得司机是认真负责的,错不在他。

阿Q:有的司机确实比较较真,但是可以换位思考一下,公交公司既不是福利机构也不是

慈善机构,公司规定上车投钱,他自己是不能代表公交公司规定的。

醒中玩浪漫:这件事到底是谁的错,我们不能只去埋怨一方,个人认为这种事情发生在公交车上,司机不该如此处理,也许这一元钱对于司机对于整个公交公司并不是很重要,但是对于这名农民工可是重要多了。

[晚报插话]

2009年3月1日起,《郑州市城市公共交通条例》正式实施,该条例删除了原规定“不能携带体积超过0.25立方米、占地面积超过0.5平方米或者长度超过1.5米的物品”,意味着在郑州乘坐公交车,携带物品大小不受限制。

合肥三洋掀起变频普及狂飙运动

全国首家力推 60 天超长试用体验



在国家产业升级的政策驱动下,在产品换代需求的推动下,目前变频洗衣机已经成为高端洗衣机市场的绝对主角。近日,身为变频市场领导者的合肥三洋为消费者推出了一场消费盛宴:特惠、试用、换购——三重促销,聚焦变频。史无前例地掀起了变频洗衣机的普及风暴。

一直以来,合肥三洋都是变频技术的倡导者和领先者。而此次推出的三项促销大餐中,全是针对变频产品而来。尤以“60天超长试用体验,不满意无条件退换货”活动引人注目,这种体验式的消费模

式和品质承诺所体现的大气魄可以说是行业首创。行业资深人士用“空前盛宴”来形容本次活动,因为按照我国“家电维修三包法”规定,产品自售出之日起7日内,发生性能故障,消费者可以选择退货、换货或修理,而合肥三洋在本次促销活动中,将“7日”试用退换货期限极大的延长至“60天”,用行动来证明了三洋变频洗衣机的优良品质。

除了力推试用体验消费外,而“以旧换新”的

合肥三洋副总裁章荣中表示:“推出60天超长试用体验,不满意无条件退换货”是合肥三洋品质服务升级的一个表现,是基于对变频品质的充分自信。我们对三洋变频技术和品质体系有着足够的信心,相信试用过的消费者会深切体验到三洋变频技术强大稳定的洗涤创新力。”

计划,则是在国家“以旧换新”政策之上另辟蹊径,除享受国家“以旧换新”政策优惠的同时,再享受超值折扣,最高可达千元。借助于变频技术的升级进一步推动变频产品的普及举措。笔者在卖场走访一位换购变频洗衣机的消费者表示:“用旧洗衣机换购这台变频产品的价钱和买一台普通洗衣机的价格一样,我选了变频的,它能耗电、噪音低,洗涤东西多,更重要的是在洗涤品质上会有很大提升。”

作为国内具有自主研发、自主制造能力的变频电机的洗衣机生产企业,合肥三洋将今年定义为企业的“变频年”。以“变频换心 三洋领航”为市场进攻的集结号,三洋的变频攻坚战已然打响,2010年高端洗衣机的市场格局将由合肥三洋变频洗衣机来谱写。

中信银行多重防线 构筑网银安全堡垒

中信银行推出了文件证书保管箱服务,将数字证书存储在安全容器中进行再防护,构筑双重防线保护网银用户信息安全。

首先,用户下载个人网银文件证书,采取证书登陆构筑第一道防线;再启用文件证书保管箱,当客户在个人网银上进行操作时,必须首先输入保管箱密码才能导出证书。“给保险箱再上一道保险”,为网上交易提供更高级别的安全保护。针对日益猖獗的钓鱼网站和木马病毒侵袭现象,中信银行升级了USBKEY驱动和安全控件,有效防止黑客通过病毒篡改电脑HOSTS文件将网银地址链接到钓鱼网站。